

Több ezer résztvevő a kegyeleti megemlékezéseken
Ötvenöt éve szabad Budapest



Tiszteletadás a hősöknek a Mátyás-templom előtt szombaton (baloldalt). Elhatárolódás a szélsőjobbtól a Díz téren vasárnap, képvén Darvas Iván és Mécs Imre

SIMON ERIKA FELVÉTELEI

A második világháború áldozataira emlékezett *Seregély* István egri érsek, a püspöki kar elnöke azon a szentmisén, amelyet Budapest ostroma befejeződésének évfordulója alkalmából celebrált szombaton a Mátyás-templomban. A szertartás része volt annak a rendezvénysorozatnak, amelyet az 1945 februárjában történt események emlékére tartott a Pro Libertate Alapítvány a budai vár öt különböző helyszínén. *Seregély* István beszédében utalt arra, hogy a háború áldozatai sok esetben még megszentelt nyugalóhelyre sem találtak. Az érsek szintén befejeztével a Szentháromság térére vonult, ahol megáldotta az ott elhelyezett három keresztet.

A Budai Önkéntes Ezred megalakulásának 55. évfordulójának alkalmából rendezett ko-

szorúzási ünnepséget a Honvédelmi Minisztérium és a Budai Önkéntes Ezred Emlékbizottsága vasárnap délelőtt a Vármezőn található emlékműnél.

– Az MSZP felszólítja a demokratikus magyar jobboldalt, hogy hagyja abba a burkolt, de egyre nyilvánvalóbb együttműködést a szélsőjobboldallal – mondta *Hiller* István, a szocialista párt választmányának alelnöke a Budapest felszabadulásának 55. évfordulója alkalmából tartott megemlékezésen szombaton, a fővárosi Szabadság téri emlékműnél.

A Fiala Baloldal szombat este a budai Várban a második világháború áldozatairól tartott megemlékezést. *Tamás* Gáspár Miklós filozófus kijelentette: Csehországban, Szlovákiában,

Lengyelországban és Magyarországon kirekesztő, rasszista politika folyik a cigányokkal, a bevándorlókkal és a menekültekkel szemben.

A budavári Díz téren rendezett demonstrációt a Civil Fórum vasárnap, amelyen megjelent *Göncz* Árpád köztársasági elnök. A megmozduláson ott volt *Kovács* László, az MSZP elnöke és *Horn* Gyula, valamint *Timár* György, az FKGP országgyűlési képviselője. *Mécs* Imre, az SZDSZ országgyűlési képviselője kijelentette: Amikor a kormánykoalíció elfogadja a szélsőjobb támogatását, annak hallgatólagos cinkosává válik.

Bőrfejek koszorúztak a győr-bácsi I–II. világháborús emlékműnél szombaton. Az eseményen rendbontás nem történt.